

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . .

26 АВГ. 1946

Саратон

Газета № . . .

Перед закрытием сезона

Постановкой новой пьесы лауреата Сталинской премии А. Софронова «Московский характер» Саратовский государственный драматический театр имени Карла Маркса 8 августа заканчивает сезон 1947 — 48 года.

Пьеса «Московский характер» рисует жизнь советских людей, широко охватывая круг их личных и общественных интересов.

Пьеса идет в постановке художественного руководителя театра народного артиста Азербайджанской ССР А. Л. Гриница, художник И. С. Писарев. В премьере

заняты: народный артист РСФСР С. М. Муратов, заслуженные артисты РСФСР В. К. Соболева, А. Н. Стрикова, А. А. Колобаев, артисты А. А. Абрамов, С. И. Брижеский С. И. Вагин, Т. Ф. Гравдова, А. П. Никонорова, Я. А. Рубин, А. А. Сергеев, В. С. Сурикова, В. Г. Филимонов.

6, 7 и 8 августа театр даст спектакли в Зеленом театре парка имени Горького. Пойдет «Машенька», «Вас вызывает Таймыр» и «Пигмалион».

Новый сезон театра начнется в первых числах сентября.